
TEMETŐI REND 
 

 A temetőben mindenki a hely csendjének, a kegyeletnek megfelelő 

magaviseletet tartozik tanúsítani, szigorúan betartandó a kegyeleti jog. 

 Hatályos Önkormányzati rendelet alapján, a temető folyamatos nyitva 

tartással rendelkezik. 

 A temetőre gépjárművel való behajtás esetén a főbejárati kapu nyitásáról és 

távozást követően annak bezárásáról a látogató köteles gondoskodni 

 Felhívjuk látogatóink szíves figyelmét, hogy a kapuk nyitását követően 

rögzítő pántokat használni szíveskedjenek. A használat elmaradásából 

adódó károkért felelősséget nem vállalunk. 

 A temetőben végzendő minden munkát- kivéve sírgondozást- a temető 

üzemeltetőjének be kell jelenteni, 

 Vasárnap és ünnepnapokon kivitelezői munka nem folytatható 

 Temetési szertartás ideje alatt anyagszállítás és zajos munka a temetőben 

nem végezhető 

 A temető területén síremlékek, kripta építése csak az üzemeltető előzetes 

jóváhagyásával, továbbá írásos engedélyével lehetséges az előzetes 

bejelentést követően. A munka elvégzése után az elkészült létesítményt a 

temetőüzemeltetőnek be kell mutatni 

 Fákat, cserjéket a sírhelyen kívüli területre ültetni, padokat elhelyezni csak 

üzemeltető engedélyével lehet 

 A temető területéről síremléket, sírjeleket kivinni csak a temető 

üzemeltetőjének történt előzetes bejelentés után szabad. 

 12 éven aluli gyermek a temető területén csak felnőtt felügyelete mellett 

tartózkodhat 

 Égő gyertyát őrizetlenül hagyni tilos, azt távozás előtt el kell oltani. A 

tűzveszély elkerüléséhez szükséges intézkedéseket annak kell megtenni, aki 

a gyertyát vagy a mécsest meggyújtotta. 

 
 

 

 

 

 

 



 

TILOS! 
 

 A temető üzemi épületeinek és azok tartozékainak- sírok és síremlékek, 

parkok és azok növényzetének- rongálása, beszennyezése 

 A sírhelyek gondozásával kapcsolatosan keletkezett szemetet a sírhelyek 

között tárolni 

 A temető területén a talajt és a gyepet engedély nélkül felásni, a talajt 

elhordani 

 A temető területén mindennemű árusítás 

 A temető területén reklám, ill. hirdetés kihelyezése 

 

Aki a temetői rendben foglaltak ellen vét, az ellen az üzemeltető szabálysértési 

eljárást kezdeményezhet. 
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